
ATA DA REUNIÃO DO C.A. DESIGN - 07 DE ABRIL DE 2009.       

Reforma das bancadas da modelagem: As bolsistas da modelagem, Cloé e Flávia, 
ficaram responsáveis por listar os materiais que estão faltando na modelagem e que 
podem ser trazidos pelos alunos, como sacolas plásticas e jornais. Além disso, será 
elaborada uma lista (a qual será entregue posteriormente ao CA) do que precisa ser 
reformado e dos materiais necessários para tal.   

Seleção Professores Substitutos: Ficou decidido que quando do surgimento de 
novas vagas para professor substituto, os alunos sejam informados o quanto antes por 
e-mail a fim de que possam divulgar em outras listas nacionais, municipais, de outros 
cursos, etc. Julcinea ficou responsável de informar-se com Marival a respeito da 
diferença salarial entre efetivos e substitutos, se existe algo sendo feito nacionalmente. 
Por fim, conjuntamente com os outros C.A.'s será discutido com o Pró-reitor de ensino 
as propostas de melhoria no processo seletivo.  

Carta ao CIPED (apoio ao CA da ESDI): Patty ficou responsável em redigir o 
documento de apoio e enviá-lo.  

Novo Documento PNU (cartazes): Max ficou responsável por organizar os arquivos 
para a impressão, que será feita por Julcinéia.  

Ar-condicionado: Julcinéia ficou responsável por informar-se junto ao Departamento 
a respeito.  

Nova sala para os prismas: Patty ficou responsável de agilizar o processo, cobrando 
um posicionamento da Direção, uma vez que o ofício foi protocolado e não recebemos 
resposta.  

Encontro Municipal: Leon informou que as reuniões para realização do encontro 
municipal de estudantes de design estão acontecendo, sendo que a próxima reunião 
acontece amanhã (08/04/2009) no CA da UFSC às 19:30. Logo após a reunião 
acontece um happy hour (cerveja!!!).    

ps: pede-se que a Comissão da Mostra Design posicione-se com relação aos 
materiais armazenados na sala do CADesign, uma vez que com a mudança de gestão 
será feito um inventário do patrimônio do CA e limpeza da sala.      

Estavam presentes:  

Cloé 
Flávia 

Julcinea Müller 
Leon Soares 

Luciano Nunes 
Max Rocha 

Patrícia Vieira Lima 
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